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Weihnachts -Ge schenke.

Nachstehende in Baumgärtners Buchhandlung in Leipzig erschienene Werke sind in den meiste » ^
Buchhandlungen vorräthig und durch alle zu beziehen : - '

Jugendschristen von Nosatie Koch . Mit 2 colorirten Kupfern s Bändchen 10 Ngr .
Die verlorene Tochter . Zweite Aust . — Die Weherfamilie . Zweite Austage . — Fritz Herold ,oder die Versuchung Zweite Auflage . — Die treue Rieolette . — Die Nachvarskinder . 2 Bdchn . ^— Mährchen . 2 Bändchen . — Sagen . — Der rechte Erbe . — Die häßliche Balsamine . — Die ^

"
Schule der Erfahrung .

^
'

-

!

ABC - Buch . Jflustrirtes , von Amalte Winter . Mit Titelkupfer und 2i color . Stahlstich-Vignetten.
Lex. -Format . eleg . geh . Preis 1 Thlr . 10 Ngr .

Alma ' s Wäldchen . Lebensbild für Kinder von Ders . Mit 6 color . Kpfrn . Zweite Aufl . geb . 20 Ngr .
Freundschaft zwischen Kindern und Thieren , oder Kinder liebet die Thiere , denn sie gewähren euch

Freude uno Nutzen . Ein nutzbares Lese- und Bilderbuch von Ders . Zweite Aufl . Mit 6 color . Kpfrn .
geb . 20 Ngr .

Die Kinder und die Engel . Ein nutzbares Lese- und Bilderbuch von Ders . Zweite Aufl. Mit 6 color
Kupfern , geb . SO Ngr .

Die Lilienkönigin oder Kinder und Blumen für Kinder von S bis tO Jahren . Von Ders . Mit 6 col .
Kupfern , geb . 20 Ngr .

Der achtzehnte Oktober . Ein Lese- u. Bilderbuch für Knaben . Von Ders . Mit 6 col. Stahlst , geb . 20 Ngr.
Memoiren einer Berliner Puppe , für Kinder von s bis 10 Jahren und für deren Mütter. Von Ders .

Dritte Aufl . Mit 6 col . Kpfrn . geb . 20 Ngr .
Memoiren eines bleiernen Soldaten , f. Knaben v . Ders . Zweite Aufl . Mit 6 col. Kpfrn . geb . 20 Ngr.
Die Seifenblasen für Kinder von Ders . Zweite Aufl . Mit 2 Stahlstichen u . L col. Bildern , geb . SO Ngr.
Leben und Schicksale des Katers Rvsaurus , oder die kleine Prinzessin und ihre Katze. Ein unterhal¬

tendes Lese- und Bilderbuch für Kinder von Derselb . Mit i schwarzen u . 8 col . Stahlst , geb . 20 Ngr .
Der Pudel auf Reisen . Ein unterhaltendes Lesebuch für die Jugend. Frei nach dem Englischen bear¬

beitet von Rosalte Koch . Zweite Aufl . Mit 6 illum . Bildern , geb . i 8 Ngr .
Rosa Maria der Findling . Ein Geschenk für gute Kinder aus den gebildeten Ständen . Bon A.

Zeuue . (F . Th . Wangenheim .) Mit i color . Kupfern , geb. SS '/r Ngr .
Bastian , der kleine Schornsteinfegerin Paris , oder so lohnt Gott diejenigen , die seine Gebote halten. Zweite

Aufl . Mit 8 col . Kpfrn . geb . SO Ngr .
Frau Gertrud und die Erdmännchen , oder Lohn für Fleiß und Redlichkeit . Zweite Aufl. Mit 8 col.

Kupfern , geb . SO Ngr .
Amerikaner , der junge , zur See , oder das Leben auf dem Schiffe. Eine wahre , lehrreiche und unter¬

haltende Erzählung für die Jugend . Nach dem Englischen bearbeitet von A . Kretzschmar . 2 Bände .
Mir 8 colorirten Kpfrn . geb . 1 Thlr . lO Ngr .

In der Stadt und auf dem Lande . Ein Buch für kleine und große Kinder. Von Julie von Groß -
manu . 2 Bde . mit t color . Kpfrn . geh . 2i Ngr .

Das Goldkind oder das Buch zur Nachahmung . Ein Geschenk für Kinder , die ihrer Eltern größte
Freude werden wollen . Von Kathinka Zitz . Mit l6 schönen color . Bildern und color . Umschlag , i .
geb . 22 si, Ngr .

Werbung , Trauung und Hochzeitsfest von Robin Rothkehlchen und Jenny Zaunkönig . Nebst einem
Anhänge von Robin ' s frühzeitigem traurigen Tode . Für die liebe Jngeud herausgegeben von Zachäus
Vogelhold , Lse . Mit col . Bildern , geb . iS Ngr .

Zwölf kleine Thiergeschichten für aufmerksame Kinder von 3 bis 6 Jahren zur Beschauung und zumVorlcsen von lreirs . Mit 11 bunten Bildern , geb . Preis 22V - Ngr .
Polterabendscherze für Kinder , oder poetische Sammlung von Glückwünschen , die an Polterabenden in

»astendem Eostüme von Kindern gesprochen werden können . Nebst 6 col . Stahlst . , welche die Bekleidungen
zu den Gedichten darstellen . Von Louise Vörkelius . geb . 20 Ngr .

Weihnachts - und Neujahrsgedichte zum Auswendiglernenfür Kinder . Bon Ders . geb . 6 Ngr.Gelachte zum Auswendiglernen für Kinder . Von Ders . geb . ? '/- Ngr.Aesop der Jüngere . Fünfzig neue und lehrreiche Fabeln für die Jugend . Von Julius Hartmann. Mitl6 color . Bildern , kl. i . geb . SSV? Ngr .
Naturgeschichte des gesammten Thierreichs in Versen . Zur Belehrung und Erheiterung der Jugendvon Kathinka Zitz . Mit zahlreichen sein color . Abbildungen . 8e ; .- 8 . cart . 1 Thir .
Geographie in Versen zur Uebung des Gedächtnisses der lieben Jugend , als zweckmäßigstes Mittel zumschnellen Erlernen und Behalten des Wichtigsten aus der Geographie . Von Kathinka Zitz geb . 9 Ngr .Mnemonisch - historische Zahlenbilder . Ein Hülfsmittel beim Unterrichte in der allgemeinen Geschichte

zur leichten und sichern Einprägung der Jahreszahlen . Von E . G - Maultzsch , Pastor iu Lrmsleben .Mit 32 Bildern . 8 . eleg . cart . Preis iS Ngr . -
DaS illustrirte Lesebuch für Schule und Haus , oder Lesestücke au» dem Gebiete der Naturwissenschaft .Kunst und Mechanik . Mit einem Stahlstiche und zahlreichen Holzschnitten . HeranSgegebeu von De . A .B . Reicheubach , gr . 8 . geh . iu Umschlag . SO Ngr .
Das Feen -Bnch oder Feen -Mährchen »o» Perrault und a»deru mehr. Mit vielen feinen Holzschnitte ».Au » dem Französischen v . L . v. Alveusleben . kl. t . iu Lwd. gbdu. ä i Thlr. <0 Ngr.
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^kLAL-lill Le-, ? ves ou Osntes 6e ? ees . Vs ksn -sult , äs Ists . veprinos 6s Leaumoot, äs käoeloo,
et äs As6 . 6 'Lulnoz-. Hit srkl8reu6. Kstsii m»6 einem XVürterb. Vlit vislsn üolrsslw . io Irl. 4.
ged . s 1 Iblr . 10 blgr .Vastn , sILe . L.. , D6nvntion mnternelle . Simples Isyons 6 'une msre » sss eoksots . Lvsv kuit
osrtes , oo tsblesu 6ss souleurs et bssusoup 6s grsvures so bvis. vex-?orw. br. L 3 Id Ir.

Lre «, lAme. L. , I -ectnre st Vouversntivn . petits Lidliotdeqoe krsoysise , ou odoix 6ss msillvurssuvrsgss 6s Is ütersture mo6sros , s I ussgs 6s is jeuoesss , suivi 6 'uo qusstisnosire . 12 L6sdo .
vsrtoooirt io Lspsel . 2 Idlr . 16 blgr .Reichenbach , vr. , neuester Orbis pistus, oder die sichtbare Welt in Bildern ; ein Universalbilderbuch . Mit
106 Stahlstichen in gr . 4. , einem ausführlichen Text in deutscher Sprache und einem kurzen Text in
deutscher , französischer, englischer und lateinischer Sprache, 4. 3 Bde . gebdn. 7 Thlr. IS Ngr.Reichenbach , vr. A. B . , naturhistorischer Bilderatlas für Schule und Haus, oder Wandtafeln zum Unter¬
richte in der Naturgeschichte des Thierreichs . Mit 120 Kpfrn . , in Fol . schwarz 4 Thlr. , coior . 8 Thlr.

Reichenbach , vr . , Raturgeschichte des Thierreichs , zur Belehrung für Jung und Alt. Mit vielen
color. Abbild, auf 8 Tfl» . in Stahlst . Schwarz s 1 Thlr. 12 Ngr. col. 1 Thlr. 21 Ngr.Stunden der Andacht für Kinder von 10 bis 14 Jahren , unter Anleitung von Eltern und Lehrern.
Vou Amalie Winter . Mit einem Stahlstich . 18 Ngr.? Lul uo6 Virzftnte, eine wahre Geschichte d . I . 1726—1744, dem treu bewährten und väterlichen Freunde
der Vollendeten nacherzählt v . Bernhardin de St . Pierre. Aus dem Französischen. Mit 8 engl. Stahlst, n.
einer Karte , gr . 8. geb . in Lwd . s 1 Thlr.Geschichte der Römer , ihrer Herrschaft und Cultur von der Erbauung Roms bis zum Untergange desweströmischen Reiches, zur allgemeinen Belehrung und Unterhaltung von vr . Franz Fiedler , gr. 8.
Mit 84 bildl . Darstell , und 2 Karten. Zweite Auflage.Abenteuer des Robinson Crusoe von Daniel Defoe. Jllustrirt durch 266 Holzschnitte nach Grand-
ville. Uebersetzt vou L. v . Alvensleben. Zweite Auflage , gr. 8. gebdn. in Lwd . 2 Thlr.

Elegante Miniatur -Ausgaben .Erbach, Alexander, Minnesang . Zweite Auflage. Mit neun Stahlstichen. 16. In engl, vergold . Ein¬
band mit Goldschn. Preis 1 Thlr. 21 Ngr.Francke . Hermann . Ein Frühlingstraum . Gedicht in sieben Gesängen. Zweite unveränderte Auflage.
Mit einem Stahlstiche . 16. I » engl . Einband mit Goldschn. Preis 1 Thlr.Herlvßsohn, E. , Weihnachtsbilder. Eine Festgabe für deutsche Frauen und Jungfrauen. Zweite ver¬mehrte Auflage. Mil einem Stahlstiche . 12. In engl, vergold . Einband mit Goldschn. Preis 24 Ngr.Oettinger , E. M ., Bacchus, Buch des Weins . Sammlung der ausgezeichnetsten Trinklieder der deut¬schen Poesie. Mit einem Slablstich nach A. v . d . Werf, 16. eleg . cartonntrt . Pxeis 27 Ngr.Oettinger , E. M ., Blutende Lieder. Mit einem Stahlst . 16. eleg . geb. m. Goldschn .Preis 1 Thlr . 10 Ngr.Ponsard , F-, Odysseus. Lyrisches Drama. Deutsch von Adolf Böttger . Mit einem Stahlstiche. In

engl. Einband mit Goldschn. Preis 24 Ngr.Rosenmüller, A . , Mitgabe für das ganze Leben beim Abgänge aus der Schule und Eintritt in dasbürgerliche Leben ; am Tage der Coufirmation der Jugend geheiliget. Miniatur-Ausgabe , nach der vier¬zehnten, von vr . Ehr. Niemeyer , Pfarrer u . Ritter des r . A. O ., besorgten Auflage. Mit einem Stahl¬
stich. In engl. Einband mit Goldschnitt. Preis 1 Thlr. 6 Ngr.Schulenburg, C . Gräfin von der, Malwina , oder die drei Schwestern . Gemälde aus dem Familien¬
leben zur Bildung des weiblichen Herzens. Für Töchter beim Eintritt in die Welt . Mit einem Portrait
in Stahlstich und drei Abbildungen . 8. In engl. Einband mit Goldschn. Preis 1 Thlr.Sirach - Das Buch des gefeierten Weisen in metrischen Formen. Ein Fest - und Weihgescheuk für Jung u .
Alt . Mit einem Stahlstich . In engl . Einband mit Goldschn. Preis 1 Thlr.Dielliebchen. Ein Taschenbuch für 1834. Neue Folge , fünfter Jahrgang, vou Theodor Mü gg e. Mit 7Stahlst . 16 . gebunden mit Goldschn. Preis 2 Lhlr . 18 Ngr.

- — GH« » »—-
Klein - Kinderschriften mit 10 bis 16 colorirten Kupfern, ä 10 Ngr .Der Affe in guter Laune oder der eifrige Barbier. — Aschenbrödel oder die Geschichte vom glä¬

sernen Pantöffelchen . — Geschichte vom Blaubart , der seine Weiber umbrachte. — Geschichte des klei¬
nen Däumlings , und des Menschenfresiers mit den Siebenmeilenstiefeln. — Till Eulenspiegels tokleStreiche und Fahrten , oder wie mau s treibt , so geht's . — Die heilige Genoveva . — Reise deS Capt .
Gulliver nach dem Lande der kleinen Liliputier . — Reise des Capitai » Lcmuel Gulliver nach
dem Lande der Riesen von Brobdignack . (iS Ngr.) — Kunz von Kaufungen oder der sächsischePrinzenraub. — Madame Kickebusch und ihr Hund Azor . — Herr Kickebusch und sein KätzchenSchnurr. (Auch als zweite Abth. d . vorigen . ) — Das Lutherbüchlein oder vr . Martin Luthers Leben .(18 Ngr .) — Münchhausen , der große Bramarbas und Lügner. — Polichinell , der siegreiche Held.Schwank in zwei Aufzügen. — Robinson Crusoe oder wie gut ist es , wenn man etwas lernt und unterMenschen lebt . — Die Schildbürger . Eine abenteuerliche wunderseltsame Geschichte . — Oer gestiefelte
Kater , oder durch List zu Ehren . Scherzhaftes Märchen für Kinder . Mit sechs colorirten und siebenschwarzen Bildern , geb . 7 '/- Ngr. — veuLrillon , ou Is pvtite psntouüe äe verre — Lventsres plai -santes L« VLuänmv rr-ru-liebon st 6e son ckisn. — Le Linse «n bell« lrnnxeur, kistoire pisi-
saots. — klistolre 6o Sarbe - bien «, qui egorgss sss tsminss. - l>s Petit Doucet , SU ruse vsutmieux (pis koros . '

Druck von Alexander Wiede tn Seip-tg.
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